
                                                                                                                            
 

MKZ v Litoměřicích doručovací adresa Zapsaná v ŽR  IČ 44557141   
Na Valech 2028  Tyršovo nám. 68  MÚ Litoměřice  DIČ CZ44557141          
412 01 Litoměřice 412 01 Litoměřice pod č. 0076472/08 BÚ 2108379832/2700      

 
t.   416732805     e.  sekretarka@mkz-ltm.cz w.  www.mkz-ltm.cz 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
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MKZ SE (NA)UČÍ ŽÍT S NEZISKOVÝM SEKTOREM 

 

Vznik pracovní skupiny s názvem Kultura v Litoměřicích je jeden z prvních 

vstřícných kroků ze strany Městských kulturních zařízení směrem k neziskovému 

sektoru litoměřického regionu.  

Ve čtvrtek 27. května v 16 hodin na hradním sále proběhne první oficiální setkání 

zástupců jednotlivých spolků, sdružení, neziskových organizací, představitelů MKZ a Města 

Litoměřice. V pracovní skupině zasedne např.: ředitelka Městských kulturních zařízení 

Michaela Mokrá, Jiří Adámek, Dominika Valešková, Andrea Křížová, Eva Břeňová, Eva 

Husáková, Jitka Pohlová a další pozvaní hosté.  

Seznámit se s myšlenkami této kulturní skupiny bude později moci i veřejnost. 

„Momentálně ale nebude schůze veřejnosti přístupná, což ovšem plánujeme do budoucna 

změnit,“ komentuje Michaela Mokrá. Setkání budou probíhat jednou až dvakrát měsíčně, v 

závislosti na aktuálních potřebách či programu.  

Cílem tohoto projektu je stmelit Městská kulturní zařízení s neziskovým sektorem, 

otevřít tak brány kultuře v Litoměřicích, spolupracovat a tvořit projekty společně. „Potěšilo by 

nás, kdyby se nám podařilo zvednout renomé Litoměřic jako historického kulturního centra 

Ústeckého kraje,“ vyjádřila se ředitelka MKZ Michaela Mokrá.  

A protože spolupráce MKZ s neziskovými organizacemi v minulosti byla slabá, je na 

čem pracovat. Jednotlivé organizace totiž připravují řadu akcí, které stojí za zmínku. Díky nim 

je tak v Litoměřicích provozováno široké spektrum sociálních služeb, kulturních akcí i 

charitativních projektů.  

MKZ Litoměřice se zapojením do kampaně s podtitulem Kultura v Litoměřicích 

přihlásilo ke spolupráci s neziskovým sektorem a předsevzalo si tak zvýšit povědomí veřejnosti 

o veškeré kultuře litoměřického regionu. 
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